亲人接连患病,贾蕾始终积极面对 她用坚强乐观反击生活的磨难

1995年,年仅15岁的她遭遇父亲患病偏瘫,从此她和妈妈撑起了一个家;2010年她30岁,婆婆被确诊直肠癌,她和爱人撑起了一个家;2017年,她年仅10岁的女儿又被查出患有先天性1型糖尿病;三年后,她的母亲心脏骤停,安装心脏起搏器两个月又被确诊患有口咽癌。命运多舛,这个词用在她的身上再贴切不过,可对于这些,她却平淡地说:"谈不上坎坷,只能说是经历,都是我必须面对的。"由兰州晨报·奔流新闻、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司共同发起第二届天佑德兰州"孝老爱亲家风模范"网络推选活动启动后,中

由兰州晨报·奔流新闻、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司共同发起第二届天佑德兰州"孝老爱国石油兰州石化公司推选贾蕾为"孝老爱亲家风模范"候选人。

15岁时,她懂得了什么是责任

每天6时,贾蕾做好一家人的早饭便赶着去上班,下了班再赶回家做晚饭。有点时间,她就要去父母家、婆婆家照顾三位患病的老人。这种来回奔波的日子持续了8年,但她没有一丝抱怨,带给家人的总是欢声笑语。

贾蕾善良乐观的性格源于父母的教育,"小时候,我也是娇生惯养的孩子,一家三口,其乐融融,家里的事情都有父母操持。"

她15岁那年,发生了人生中的第一次变故。"那年,父亲突发脑溢血中风被紧急送往医院,此后落下后遗症,他的左半边身体偏瘫,生活不能自理。母亲并没有气馁,对父亲和我仍然无微不至地照顾着。"

贾蕾不忍心看着母亲一个人辛劳, 学着大人的模样开始买菜做饭、照顾父 亲,和妈妈共同经营着这个小家,那时候 的她懂得了什么是"责任"。

变故接二连三,她选择坚强面对

贾蕾的孝顺引起了兰州石化公司公用工程一部刘永东的关注,这个憨厚的男人不善言辞,只是告诉贾蕾愿意和她承担起照顾家人的责任。2004年,她们拥有了自己的小家庭。

婚后夫妻俩相敬相爱,共同照顾父母和婆婆,还有了一个可爱的女儿。两人原本以为平淡而幸福的日子就会这样持续下去,变故却再一次发生。

2010年4月,婆婆毫无征兆开始便血,而后被诊断为直肠癌,左下腹改道做造瘘手术,将终身使用人工肛门袋。为了让婆婆安心养病,贾蕾不遗余力地照顾着她,每当肛门袋装满三分之一排泄物时,就需要倒掉,粘在手上是常有的事。有人问她:"你不嫌脏吗?"她的回答只有几个字:"婆婆也是妈。"

那段日子,贾蕾轮番照顾着瘫痪的



父亲和患病的婆婆,孰料一场狂风暴雨 又在不知不觉中降临……

"2017年4月,10岁的女儿被确诊为先天性1型糖尿病,一辈子都要使用胰岛素。"这个消息像晴天霹雳般砸在贾蕾心里,"那时候我只觉得天都要塌了,无力感充斥着全身,生活一下子混乱了,找不到动力和方向。"贾蕾的头发一夜之间全白了。

丈夫刘永东安慰开导她,日子终归 是要继续的。她接受现实、调整心态, 反击着生活带给她的磨难。

贾蕾从各种渠道学习糖尿病相关 医学知识,做到随时随地监测,吃什么 血糖会升高、血糖低了如何补充调整 ……为了让女儿少受罪,夫妻俩还商量 给女儿配置了进口胰岛素泵和动态血 糖监测仪,每个月仅药费和耗材设备需 花费近3000元。

"我坚信她就是个正常孩子,我陪伴她成长,她丰富我生命。"在教育方面,贾蕾让女儿和其他孩子一样拥有多彩的童年生活。女儿乖巧懂事,在母亲的影响下,性格开朗,兴趣爱好广泛,从小到大一直都是"别人家的孩子",获奖证书贴满了卧室的一整面墙。



不向命 运屈服的贾 蕾一家人。

一 不幸再次降临到这个家庭

日子正在好转的时候,命运再次和 她开起了玩笑。

"建议还是先保命吧,必须立即进行手术。"急诊医生说道。2020年9月, 贾蕾母亲心脏突然骤停,安装心脏起搏器两个月后又被查出患有口咽癌,从此走上了化疗、放疗的漫长道路。

家庭琐事几乎占据了贾蕾所有的时间,每天在单位、父母家、婆婆家和菜市场来回奔波。当记者问她:"几乎没有了自己的生活,你觉得委屈吗?"

"说实话,精神压力、经济压力都是有的,但是我从来没有觉得委屈,我是妈妈、是女儿、是儿媳,我有责任照顾她们。"贾蕾说,有丈夫的鼓励和支持,有懂事的女儿的陪伴,生活也有了动力,现在即将面临的就是女儿的高考,虽然也有焦虑的时候,但是她对女儿充满信心。

贾蕾告诉记者,之所以能够处理好生活与工作的关系,离不开公司的帮助。"为了能让我更好地兼顾家庭,自从孩子有病,公司把我从倒班调整成了正

常班,也会经常来慰问。我还被评为 '魅力石化女性',并且被公司推荐为 '甘肃省最美家庭'。"

"贾蕾虽然遭遇了生活的磨难,却用积极乐观的心态予以反击。她的孝顺、善良等优秀品格值得我们学习,面对生活的态度值得我们赞扬。天佑德将一如既往地传递和美家风和社会正能量,吸引带动更多居民成为弘扬孝老爱亲、传播正能量的践行者。"天佑德青稞酒甘肃公司市场部经理陈汉斌说。

第二届天佑德兰州"孝老爱亲家风模范"网络推选活动正在进行中,本届活动设立了多个奖项,包括"孝老爱亲家风模范个人""孝老爱亲家风模范企业""孝老爱亲家风模范企业""孝老爱亲家风模范企业""孝老爱亲家风模范社会团体"以及"孝老爱亲家风模范针到奖"。如果您身边有孝顺亲长、邻里和睦的榜样,可积极向所在的社区街道推荐,让孝老爱亲的传统美德走进千家万户。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 记者 玄丝雨

永登县北街社区举办 高考志愿填报辅导专题讲座

6月26日上午, 兰州市永登县城关镇北街社区携手永登县第一中学、永登科信驾驶员服务有限公司举办2024年高考志愿填报辅导专题讲座。

活动中,来自永登县第一中学的赵生武、贾斌两位老师结合2024年新高考政策,结合多年辅导经验深入浅出地为到场的120多位考生和家长详细讲解了高考志愿填报中地域、院校、专业的选择,建议考生和家长在填报志愿时要按照"冲、稳、垫"的原则,充分用好"一分一段表"和位次排名,稳妥合理选定目标院校范围。

。 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

新聚焦 传媒 新聚焦 传媒 新聚焦 电梯广告 ①广告形式 多媒体视频 教码海报 ②维标视频 教码海报 ②增定、安宁、西固4区 [公共区域]交通枢纽/宾馆/人气商场 [楼宇电梯]高档写字榜/精品住宅核 [特色餐饮]高牌拉面/特色餐饮店 ②播放频次 每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

伏龙坪街道举办 农家乐"餐厅服务员"培训班

为助力兰山农家乐经济持续向好发展,6月26日,兰州市城关区伏龙坪街道联合城关区就业服务中心开展了为期5天的农家乐"餐厅服务员"职业技能培训班。

据了解,培训采用线上线下相结合的形式进行,面向年龄在18周岁至55周岁之间的农家乐餐厅服务人员,总学时为15节课程,其中包括服务礼仪、农家菜品选择、烹调营养等方面的知识内容,培训期为5天。培训结束考核合格的可获得城关区就业服务中心颁发的结业证书。

培训班邀请了兰州市就业训练中 心取得专业资格证书的老师进行授课, 课堂设立在实地的农家乐院内,分为理 论学习和实践学习两部分。老师通过 生动幽默的案例及现场实景表演,讲解 了安全知识、服务礼仪、礼貌用语、中餐 摆台,上菜、分菜、接待服务流程技巧等 内容,让学员们学到了初级餐厅服务员 的职业技能。培训过程中,街道工作人 员还对农家乐扶持政策、农家乐建设标 准等进行了宣传,鼓励辖区村民投资发 展农家乐产业,助力大美兰山建设。

"我们家的农家乐已经开张两年了,总感觉还缺点餐饮服务的专业知识,希望通过这几天的学习,我能够学到更多服务技能,把农家乐的生意做得更好,多挣一点钱。"伏龙坪头营村云雾农家乐经营者魏红虎高兴地说。

奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍